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Hava direncinin olmadigl bir ortamda K, L, M, N cisimleri sekil-
deki v, v, Vi, Vi hizlanyla atiliyor.

Buna gore, hangi cisimlerinin havada kalma siireleri birbi-
rine esittir?

A) Kile L nin B) Kile N nin C) Lile M nin
D) Lile N nin E) Mile N nin

X, Y cisimleri, esit blyuklUkteki
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mum yikseklk de hy tir. Ayni
sekilde Y ninkiler de ty, hy, dir.

a > 0 olduguna gére, ty, t, ve hy, h, arasinda asagidakiler-
den hangisi dogrudur?

Aty>t,  B)te>t, C)ty>t, D)ty=t, E)ty<t,

hy =hy hy > hy hy < hy hy =hy hy>hy
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3m, 2m, m kiitleli, X, Y, Z cisimleri sekildeki gibi vy, vy, vy ik
hizlar ile yerden firlatldiginda cikabildikleri maksimum yiik-
seklikler sirasiyla hy, hy, h; oluyor.

Buna géore, hy, hy, h; arasindaki iligki nedir?

(Sdrtinmeler 6nemsizdir.)

A)hy > hy =h, B) hy > hy >h, C) hy > h, > hy
D) hy = h, > hy E) hy > hy > hy
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Ozdes K, L, M cisimleri sekildeki gibi vy, v,, vy, ilk hizlari ile
yerden firlatildiinda yere distinceye kadar yatayda aldiklari
yollar sirasiyla x, X, X oluyor.

Buna gore, xy, X, , X arasindaki iligki nedir?

(Strtlinmeler nemsizdir.)

A) Xy > X > Xy B) Xy > Xy > X C) x> x¢ > Xy
D) % > X, = Xy E) X =X = Xy

X, Y cisimleri sirasiyla \7;( \7; hiz- Wy

laryla egik olarak atiliyorlar.

Buna gore, X, Y cisimlerinin; Vi
h, cikilabilecek maksimum )
yiikseklik e
X, Yyere disiinceye kadar o
yatayda alinan yol
t, havada kalma siresi
niceliklerinden hangileri birbirine esittir?
A) Yalmz h B) Yalniz x C)xvet
D) hve x E)hvet
K hmax

Sirttinmelerin dnemsenmedidi bir ortamda \_fa hiziyla egik ola-
rak atllan K cismi sekildeki yorlingeyi izlerken hizinin en kiglk
degeri 40 m/s oluyor.

Buna gore, cismin c¢lkabilecegi maksimum yiikseklik kag
m dir? (sin37° = 0,6; cos37° = 0,8; g = 10 m/s?)

A) 180 B) 120 C)90 D) 60 E) 45



Cevaplar :
1)B, 2)B, 3)A, 4)C, 5B, 6)A,



